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K činnosti  KBO se musí dozorčí rada vyjádřit v podstatě kladně. Na poměrně málopočetný klub s 
celorepublikovou působností prokazuje velmi bohatou činnost v oblasti pořádání zkoušek i výstav pro 
plemena, která zastřešuje a kterých se mohou zúčastnit i ostatní lovecká plemena.                               
Jsou akce, které se staly již tradicí. Nejnavštěvovanější  a nejznámější je memoriál Josefa Luxe, který 
probíhá na Pardubicku současně s několika dalšími klubovými akcemi. Tento memoriál, každoročně 
navštěvují mladí začínající vůdci psů a mnoho majitelů, kteří se připravují se svými svěřenci k 
myslivecké práci, se   těchto akcí zúčastňuje jako diváci a hledají zde cenné zkušenosti a hlavně 
odvahu podobných akcí se účastnit.V loňském roce došlo ovšem k politováníhodné situaci, kdy 
rozhodčí  velmi hrubými a vulgárními výrazy označil před vůdkyní i přítomnou koronou psa, který 
nesprávně začal zkoušku. 

Dotyčná mladá dáma, která svými morálními hodnotami i vzděláním dotyčného rozhodčího  daleko 
převyšuje, byla tak zaskočena jeho chováním, že nepodala protest proti jeho způsobům a s pláčem 
odešla.  Celá situace se ovšem dlouho probírala na internetových stránkách a rozhodně neudělala 
mezi pejskaři dobré jméno loňskému ročníku tohoto memoriálu. 

Dozorčí rada ukládá výboru aby věnoval pozornost tomu, jaké rozhodčí pro tyto akce vybírá a vždy, 
před jednotlivými akcemi při poradě rozhodčích byli tito upozorněni na nutnost slušného a důstojného 
chování. Také je nutno připomenout právě zde, že rozhodčí před započetím zkoušky nesmí být pod 
vlivem alkoholu.  

Finanční hospodaření bylo předloženo ke kontrole p. K. Uhlířové a p. K. Kocúrové, nebyly shledány 
závady.Paní Radhauská vede finanční doklady velmi pečlivě a přehledně. 

Dozorčí rada děkuje výboru, který pracoval v uplynulém volebním období za jeho práci a příštímu 
výboru přeje samé zdařilé akce. 

 

 

Za dozorčí radu 

 

 

                    Kateřina Uhlířová                                           Květuše Kocúrová 

 

 

 


